
ATA 03/2026 DA REUNIÃO CMAS 

 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - CMAS. Aos oito dias do mês 

de abril de dois mil e vinte e seis, às treze horas e trinta minutos, realizou-se reunião ordinária do 

Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS), com término às quatorze horas e quarenta e cinco 

minutos, sob a condução do Secretário Municipal de Assistência Social, Sr. Willian Dornelles, que 

deu início à reunião. Estiveram presentes os seguintes participantes: Giovani Marques, Eliandra 

Gabrielli, Willian Dornelles, Rudivan de Lara, Evelin Kasmirscki, Marly Basso, Jane Mazzarollo 

(convidada), Milca Coimbra, Priscila Spadari, João Augusto, Gabriela Coser, Mayra Ferronato, Cesar 

Salvetti e Adri Parise. Inicialmente, foi realizada a votação para a troca da presidência do Conselho, 

sendo aprovada a substituição da então presidente Eliandra Gabrielli pelo novo presidente João 

Augusto. Na sequência, o Secretário Willian Dornelles apresentou o segundo assunto da pauta, 

referente ao recurso no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), anteriormente destinado à 

construção do CREAS, sendo informado que, em razão de impeditivos, o Governo autorizou a 

realocação do recurso para a construção do Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos 

(SCFV) voltado aos idosos da Longevidade. Dando continuidade, tratou-se do terceiro assunto, 

referente à ampliação do Lar São Francisco, sendo informado pelo Secretário que houve reunião 

com a empresa responsável, juntamente com o presidente João Augusto, na qual foi discutida a 

continuidade da obra, tendo a empresa manifestado possibilidade de prosseguimento desde que 

mantido o valor previamente estabelecido, sendo a conversa avaliada como positiva e significativa, 

com a empresa comprometendo-se a analisar a viabilidade de execução dentro do valor do projeto. 

Ainda, foi mencionado que, a obra do Centro Dia, estão sendo realizadas tratativas com a empresa 

classificada em segundo lugar no processo licitatório. Novamente foi esclarecido aos Conselheiros 

que o sistema do AgilizaSUAS, segue com falhas técnicas, sendo questionado se há algum 

questionamento sobre as contas apresentadas na reunião anterior e encaminhado os documentos 

para o grupo do CMAS, não havendo nenhuma manifestação. Por fim, a vereadora Adri Parise 

registrou informações acerca de recurso no valor de R$ 380.000,00 (trezentos e oitenta mil reais), 

proveniente de emenda do Deputado Osmar Terra, sendo informado que o recurso já foi liberado, 

necessitando o envio de ofício ao Ministério do Desenvolvimento e Assistência Social (MDS), com 

abertura de protocolo e indicação de urgência. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada 

às quatorze horas e quarenta e cinco minutos, e eu, Giovani Marques, lavrei a presente ata, que 

após lida e aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. Local: Câmara de Vereadores do 

Município de Veranópolis, 08 de abril de 2026.   

 

 


